РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

КРАСНОЯРСКИЙ КРАЙ
АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА БОГОТОЛА

ФИНАНСОВОЕ  УПРАВЛЕНИЕ
ПРИКАЗ   
14.04.2021                                                                                                       № 32
О внесении изменений в приказ 
Финансового управления администрации

г.Боготола от 31.12.2019 № 98 

"Об утверждении Методики прогнозирования поступлений доходов в бюджет города бюджетные полномочия главного администратора по которым осуществляет Финансовое управление администрации г.Боготола"
В соответствии с пунктом 1 статьи 160.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации и постановлением Правительства Российской Федерации от 23.06.2016 № 574 «Об общих требованиях к методике прогнозирования поступлений доходов в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации», руководствуясь пунктом 5.2 раздела 5 Решения Боготольского городского Совета депутатов «Об учреждении Финансового управлении администрации г.Боготола» от 17.02.2009 № 16-439 (в ред. от 06.06.2019 № 16-216), ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в приказ финансового управления г.Боготола от 31.12.2019 № 98 «Об утверждении Методики прогнозирования поступлений доходов в бюджет города бюджетные полномочия главного администратора по которым осуществляет Финансовое управление администрации г.Боготола» следующие изменения:
1.1. В приложении к приказу:

1.1.1. Пункт 6.1. изложить  в следующей редакции:
«6.1. К доходам бюджета города, не имеющим постоянного характера поступлений, относятся: 

а) иные доходы от компенсации затрат бюджета города - КБК 1 13 02994 04 0000 130; 
б) штрафы, неустойки, пени, уплаченные в случае просрочки исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств, предусмотренных муниципальным контрактом, заключенным муниципальным органом, казенным учреждением городского округа - КБК 1 16 07010 04 0000 140;

в) иные штрафы, неустойки, пени, уплаченные в соответствии с законом или договором в случае неисполнения или ненадлежащего исполнения обязательств перед муниципальным органом, (муниципальным казенным учреждением) городского округа - КБК 1 16 07090 04 0000 140; 

г) доходы от денежных взысканий (штрафов), поступающие в счет погашения задолженности, образовавшейся до 1 января 2020 года, подлежащие зачислению в бюджет муниципального образования по нормативам, действовавшим в 2019 году -  КБК 1 16 10123 01 0000 140; 

д) невыясненные поступления, зачисляемые в бюджеты городских округов - КБК 1 17 01040 04 0000 180. 

Планирование указанных доходов бюджета, учитывая их нерегулярный характер, осуществляется в текущем финансовом году с применением метода прогнозирования с учетом фактического поступления. Прогнозирование доходов на очередной финансовый год и плановый период, может осуществляться только в случаях наличия на момент формирования прогноза доходов бюджета информации о свершившихся фактах нарушений, наступления страховых случаев на основании данных о размерах ущерба, страховых выплат, денежных взысканий (штрафов), иных поступлений, подлежащих внесению в бюджет города. Источником данных, используемых для расчета прогнозируемых доходов бюджета, являются форма 0503117 «Отчет об исполнении бюджета», информация о наступлении страховых случаев.».
2. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
3. Настоящий приказ вступает в силу со дня подписания и применяется к правоотношениям, возникшим при составлении бюджета городского округа города Боготол, начиная с бюджета на 2021 год и плановый период 2022‑2023 годов.
Начальник финансового управления
администрации г.Боготола


                

                 Т.В.Сысоева
