Уведомление

о проведении публичного обсуждения
проекта постановления администрации города Боготола «О проведении специализированной ярмарки «Весенняя ярмарка цветов, посвященная Международному женскому дню 8 марта»» 
С 26.01.2024 по 09.02.2024 года отдел экономического развития и планирования администрации города Боготола (далее – уполномоченный орган) проводит публичные обсуждения по постановлению администрации города Боготола «О проведении специализированной ярмарки «Весенняя ярмарка цветов, посвященная Международному женскому дню 8 марта»». 

Публичные обсуждения проводятся в соответствии с постановлением администрации города Боготола от 07.12.2018 № 1555-п «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования город Боготол, устанавливающих новые или изменяющих ранее предусмотренные нормативными правовыми актами города Боготола обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, и порядка проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования город Боготол, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности»

Описание проблемы, на решение которой направлен предлагаемый способ регулирования:

В связи с высоким спросом населения на приобретение цветочной продукции в период празднования Международного женского дня 8 марта, с повышенным обращением индивидуальных предпринимателей о предоставлении мест для организации нестационарной торговли цветочной продукцией в этот период, назрела необходимость в организации специализированной ярмарки на территории города Боготола:

в районе сквера «Боготольский Арбат», между домами № 4 по ул. 40 лет Октября и № 6 по ул. Кирова – 5 мест;

в районе сельскохозяйственной ярмарки «Боготольская сельскохозяйственная ярмарка», ул. Молодежная, 23а – 8 мест;

режим работы ярмарки с 09.00 до 21.00 часа.

Предполагаемое количество торговых мест – 13.

Проект постановления разработан на основании постановления Правительства Красноярского края от 11.07.2011 № 403-п «Об установлении порядка организации на территории Красноярского края ярмарок и продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на них и требований к организации продажи товаров (в том числе товаров, подлежащих продаже на ярмарках соответствующих типов и включению в соответствующий перечень) и выполнения работ, оказания услуг на ярмарках на территории Красноярского края» и не нарушает требований законодательства.
Срок проведения публичных обсуждений: 

с 26.01.2024 по 09.02.2024 года.

Уполномоченный орган не будет иметь возможность проанализировать позиции, направленные после указанного срока.

Способ направления ответов: 662060 г. Боготол, ул. Шикунова, 1, каб. 2-12 уполномоченный орган, или на электронную почту econom@bogotolcity.ru;  

Прилагаемые к уведомлению документы: 

- постановление администрации города Боготола;

- перечень вопросов по постановлению администрации города Боготола.

Контактное лицо (Ф.И.О., должность, телефон): Е.Н. Бухарова, начальник отдела экономического развития и планирования уполномоченного органа 8 (39157) 6-34-28, С.Г. Старовойтова, ведущий специалист отдела экономического развития и планирования 8(39157) 6-34-28.
