Обобщение практики осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования город Боготол за 2024 год

Обобщение практики  осуществления муниципального  контроля в сфере благоустройства  за  2023 год  подготовлено в соответствии со ст.8.2 Федерального закона № 294–ФЗ от 26.12.2008 «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», с Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 31.07.2020 N 248-ФЗ (ред. от 06.12.2021) "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации", и  Решением Боготольского городского Совета депутатов от 09.12.2021 № 5-92 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле, Решением Боготольского городского Совета депутатов от 08.07.2021 № 4-54 «Об утверждении Правил благоустройства города Боготола».
Анализ практики осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства подготовлен с целью обеспечения доступности сведений об указанной практике, устранения условий, способствующих совершению правонарушений, а также оказание воздействия на юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и граждан в целях недопущения совершения правонарушений. 
Органом местного самоуправления, уполномоченным на осуществление муниципального контроля в сфере благоустройства, является Администрация города Боготола Красноярского края.
Муниципальный контроль в соответствии с ч.2 ст.61 Федерального закона № 248-ФЗ проводится без проведения плановых мероприятий. В соответствии с ч.3 ст. 66 Федерального закона № 248-ФЗ внеплановые контрольные мероприятия проводятся по согласованию с прокуратурой. Внеплановые контрольные мероприятия в виде документарных и выездных проверок в 2023 году не проводились. Консультирование осуществляется в устной и письменной форме должностными лицами Администрации города Боготола. В 2023 году устных и письменных обращений по вопросам муниципального контроля в сфере благоустройства не поступало.
В рамках мероприятий по осуществлению муниципального контроля в сфере благоустройства в 2024 г, проведено 56 выездных обследований соблюдения обязательных требований законодательства, по результатам выявленного выдано 44 предписания по устранению нарушений «Правил благоустройства города Боготола» на территории муниципального образования город Боготол утвержденных решением Боготольского городского Совета от 08.07.2021 № 4-54, 26 предостережений, нарушения обязательных требований контролируемыми лицами устранены в сроки, указанные в предписаниях.
Наиболее актуальные проблемы, по которым проводились профилактические мероприятия в 2024 году:
- Выполнение работ по зимней уборке (расчистка снега, вывоз собранных снежных масс, обработка наледи противогололёдными составами, удаление наледи, сосулек с крыш, карнизов, козырьков входных групп). 
- Невыполнение работ по очистке водоотводных канав находящихся на землях, прилегающих к домовладениям.
- Размещение временных нестационарных объектов на землях общего пользования
- Складирование на срок более 15 дней на землях общего пользования строительных материалов, строительных конструкций (плит перекрытия, песка, щебня, поддонов, кирпича, металлолома и др.), угля, дров, хранения топлива, удобрений.
В рамках профилактических мероприятий муниципального контроля в сфере благоустройства в 2024 году нарушений не выявлено.
доля профилактических мероприятий в объеме контрольных мероприятий, 35,29 %;
доля выявленных нарушений обязательных требований в объеме общего количества контрольных мероприятий, 64,71 %
Уполномоченными лицами Администрации города Боготола согласно положению о муниципальном контроле в сфере благоустройства система оценки и управления рисками при осуществлении муниципального контроля не применяется.
[bookmark: _GoBack]В целях профилактики нарушений обязательных требований, требований, соблюдение которых проверяется в ходе осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства, в 2024 году проведена следующая работа: на официальном сайте Администрации города размещается актуальная информация по муниципальному контролю: https://bogotolcity.gosuslugi.ru/.
Для получения квалифицированной помощи по вопросам осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства можно обратиться лично в Администрацию города Боготола, по адресу город Боготол ул. Шикунова д.1, телефон 8-391-576-34-05
