Родителям о весенних каникулах детей
Техника безопасности во время весенних каникул 

Уважаемые родители!

[bookmark: _GoBack]Весенние каникулы – чудесное время! Так много интересных и захватывающих дел, которыми можно заняться! С учетом наступившей теплой погоды наши дети большее количество времени будут проводить на улице и нельзя забывать о правилах безопасности. Если следовать им, вы убережете себя и своих близких от несчастья.

Простые и понятные правила помогут вам сохранить жизнь и здоровье и получить от каникул только лишь положительные эмоции.

1. Правила безопасности при нахождении на льду водоемов.

Запомните – не зная определенных правил, выходить на лёд НЕЛЬЗЯ!!!
• Ни в коем случае не выходите на тонкий, неокрепший лед водоема, если он рыхлый, а кое-где проступает вода.

2. Весна - это не только солнце и капель, но и скользкая, опасная дорога!

- Яркое солнце, как ни странно, тоже помеха. Яркое солнце и белый снег создают эффект бликов, человек как бы «ослепляется». Поэтому нужно быть крайне внимательным. 

- В оттепель на улице появляются коварные лужи, под которыми скрывается лед. Дорога становится очень скользкой! Поэтому при переходе через проезжую часть лучше подождать, пока не будет проезжающих машин. Ни в коем случае не бежать через проезжую часть, даже на переходе! Переходить только шагом и быть внимательным.

3. Прошу принять исчерпывающие меры по недопущению употребления вашими детьми психоактивных веществ (алкоголь, газ, наркотики, сигареты).

4. Контроль использования сети интернет. Вы должны знать, какие сайты посещает ваш ребенок, что скачивает, во что играет и с кем общается;

5. Напомните ребенку о правилах обращения с электроприборами. Нельзя:
- Включать в одну розетку большое количество потребителей тока.
- Использовать неисправную аппаратуру и приборы.
- Пользоваться повреждёнными розетками. 
- Пользоваться телефоном во время принятия водных процедур.

6. Не забывайте о том, что в 22.00 Ваш ребенок должен находиться ДОМА!!!!
Уважаемые родители! Помните о том, что формирование сознательного поведения – процесс длительный. Многое зависит от Вас. Обучение, старание поможет им избежать многих опасных детских неприятностей.
Ответственность за жизнь и здоровье детей в период выходных, праздничных и каникулярных дней лежит полностью на родителях. Берегите своих детей! Помните: жизнь и здоровье Ваших детей – в Ваших руках
Представитель уполномоченного по правам ребенка в Красноярском крае по г. Боготолу Р. Сокольникова
